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IDÉN IS A LEGKIVÁLÓBB MÁRKÁK KÖZÖTT A LIDL ÉS A PIKOK PURE 
 
  
Budapest, 2023.05.10. – A Lidl Magyarország, hazánk piacvezető kiskereskedelmi lánca 

tizenegyedik alkalommal nyerte el a Superbrands díjat és ezzel ismét bekerült a 

legkiválóbb márkák hazai rangsorába, ahogyan a Pikok Pure saját márka is, mely 

másodszor kapta meg az elismerést. 

A Lidl Magyarország a Lidl márkával tizenegyedik, míg a Pikok Pure márkával második 

alkalommal érdemelte ki a nagyközönség által is ismert, magas minőséget szimbolizáló 

Superbrands védjegyet, melyet minden évben független, marketingszakmai és vállalatvezető 

szakemberekből álló bizottság ítél oda szakmai szempontok szerint, többlépcsős előszűrést 

követően. 

Tőzsér Judit, a Lidl Magyarország vállalati kommunikációs vezetője az elismerés kapcsán 

elmondta: „Vállalatunk a magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik és mára a 

fogyasztók egyik kedvenc diszkontáruházává nőtte ki magát. Büszkék vagyunk arra, hogy 

törekvéseinket a szakmai közönség is rendre elismeri és az egyik legismertebb, legnépszerűbb 

márkaként tartja számon vállalatunkat, illetve Pikok Pure márkánkat. Az elnyert Superbrands díj 

azzal kapcsolatban is fontos visszajelzés számunkra, hogy a Lidl Magyarország a vásárlók és az 

üzleti partnerek számára egyaránt a megbízhatóságot és a minőséget képviseli hosszú évek óta.” 

Hozzátette: „Különös figyelmet fordítunk a hazai értékekre és a magyar családok, a magyar 

gazdaság támogatására, melyben jelentős szerep jut annak a közel 8000 munkavállalónknak, 

akik lelkiismeretes munkájukkal hozzájárultak sikereinkhez. Köszönjük és gratulálunk nekik is!” 

Idén tizenkilencedik alkalommal ült össze a jelenleg 20 tagú, független szakemberekből álló 

bizottság, amely a Lidl-t és a Pikok Pure-t érdemesnek találta a Superbrands 2023 védjegy 

viselésére. 

A díj olyan pozitív visszajelzés a brandről, amely szakmai alapon emeli ki a legjobbakat. A díjat 

odaítélő bizottság az ágazat elismert szakembereiből áll, akik döntésükkel tanúsítják a márkák 

eddigi sikerességét és hitelességét. A jelölés kizárólag szakmai szempontok alapján történik, 

arra sem pályázni, sem jelentkezni nem lehet. 

Már huszonnyolc éve, hogy a marketinggel és kommunikációval foglalkozó szaktekintélyek 

útjára indították a programot Nagy-Britanniában. A cél kettős volt: a kiemelkedő márkák 

reflektorfénybe állítása, valamint követendő példák felmutatása. A program az indulás óta a 

világ minden részén ismertté vált, ma már 90 országban jelent különleges minősítést a 

Superbrands cím. 
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Valamennyi országban kiemelt szerep és felelősség hárul a zsűrire, ezért kizárólag elismert 

szakemberek kerülhetnek be a bizottságba. A független grémium tagjai a feladatot társadalmi 

alapon végzik. 

----------------------------- 

Lidl Magyarországról 

Az 1930-as években, Németországban alapított Lidl hazánk egyik legdinamikusabban fejlődő élelmiszerlánca. A Lidl 
Magyarországon 2004-ben nyitotta meg első logisztikai központját és 12 üzletét, ma pedig már 197 áruházzal van jelen hazánkban, 
és közel 8000 munkavállalót foglalkoztat. A vállalat 2004-es magyarországi piacra lépése óta töretlenül fejlődik: nem csak a 
diszkont szegmensben ért el vezető szerepet, de forgalmát tekintve az élelmiszer kiskereskedelmi láncok között is a 
legdinamikusabb növekedést tudhatja magáénak.  
A vállalat emellett különös figyelmet fordít a magyar beszállítókra, a magyar gazdaság támogatásának és fejlesztésének jegyében, 
ennek köszönhetően termékeinek közel 60 százalékát magyar beszállítóktól szerzi be. A Lidl Magyarország 2023-ban ismét elnyerte 
a Top Employer Hungary minősítést. 
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További információk: 

Lidl Magyarország 
Tőzsér Judit 
Vállalati kommunikációs vezető 
Tel: +36-20-776-0017 
E-Mail: sajto@lidl.hu 
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